
ОПЕРА

Живописни универзум

Маддеиијапум наставља лспу
праксу освежавања музичког
амбијента иасловима који сс на

другим позорницама не могу чути.

После успеха постигнутог инсцена-
цијом Лсхарове Всселс удовице, ево
нове оперете

-

еада из пера Жака

Офенбаха. Париски живот\с друго
Офенбахово дело поетављено на Ве-

лику сцену Опере и театра Мадлснија-
нум: опсра Хофмановс приче у режији
Дејана Миладиновића, премијерно
изведепа огсгобра 2005. на Бсмусу,
једпа је од најузбудљивијих на доса-

дашњсм рспертоару ове куће. Када
је први пут изведена 1866, партитура
/ Јариски живогје била конципираиа у

пет чинова. Неколико година доцније,
скраћена је на четири. Верзија о којој

пишемо још је сажетија, сведена на два
чина (или три сата, укључујући паузу
између чинова). Данашњи просечан
поштопалац музичког театра, рекло
би се, као да нема стрпљења за одвише
обимнс структуре, па би евентуал-
но трсбало размислити о додатној
редукцији (можда најпре говорних
сегмената, у њима попремено постоји

празан ход). Онерста, сматрана лак-

шим жанром од опере, заправо, под-
разумева једнако сложену припрему и
извођсње. Зато поздрављамо одлуку да
Париски животЛуде поверен тиму већ

опробаном на сцени Мадлснијанума у

реализацијама оперетс и мјузикла.
Редитељ Роберт Бошковић задржао

јс гламурозан и живописан Офенбахов
универзум. Померио га је из ориги-

налнс епохе, али га је ииак оставио у
прогплости (оиој после Всликог рата).
Оку угодна сценографија Весне Режић,

раекошни и бсзбројпи костими Душ-
ке Пешић потврђују такав штимуш:
I Хрепев и адаггтацију либрета иачинио

је Игор Вајдлих, инсистирајући на

геговима прилагођеним балканском
терену. Треба рећи да се текст углав-

ном добро разуме (и у певаним и у

говорним деловима), што можемо да
захвалимо и одлично постављеном

озвучењу. Диригенткиња Весна Шоуц
изванредно води ансамбл; оркестар
подјсднако постиже и суптилност и
бујност композиторових тексгура,
камерни хорски ансамбл има изузетно
атрактивне наступе. Читава сцена је,
све време, испугвена покретом. Корео-
графија Милице Церовић прилагође-

на је извођачима, те су плесне епизоде
бешрекорне - и најзабавније, Увођење

глумаца у поделу уноси живост и води
Офенбахову оперету у смеру мјузикла
(урнебесни Жозе/Дорђе Стојковић и
феноменални Барон/Милош Дорђе-
пић, за кога је, штавише, тешко повс-

ровати да му музика није примарна
професија). Изузетне еценске домете
остварују Ивана Медић (Бароница),
Ирма Драгичевић (Полин) и Влади-

мир Андрић (Фрик). Убедљив тандем

заводника чине Димитрије Цинцар-

Костић (Раул) и Дорђе Виктор Влајић
(Бобине). Врхунци иостапке свакако

припадају Весни Ђурковић (Габриела)

и Бранислави Подрумац (Метела).
Младе уметнице са лакоћом одгова-

рају на захтеве највиших извођачких

стандарда: њихова вокална и глумачка
постигнућа јесу права драгоценост ове

инсценације.
Маријз Ћирић
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